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幼児教育と保育の一体的提供のための現況調査（施設アンケート）

【速　報】

平成25年７月
草　津　市
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問４　延長保育・預かり保育の実施の有無について (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 実施している 38 90.5 92.7
2 実施していない 3 7.1 7.3

不明・無回答 1 2.4
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 42 100.0 41

問６　平成25年５月における延長保育または預かり保育を利用された実人数について (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0～19人 12 31.6 36.4
2 20～39人 7 18.4 21.2
3 40～59人 6 15.8 18.2
4 60～79人 3 7.9 9.1
5 80～99人 2 5.3 6.1
6 100～119人 2 5.3 6.1
7 120～139人 0 0.0 0
8 140～159人 0 0.0 0
9 160人以上 1 2.6 3

不明・無回答 5 13.2
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 38 100.0 33

問７　延長保育や預かり保育について、新たにやってみたり、時間延長をお考えですか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 延長保育（預かり保育）について新たにやってみたい 1 2.4 2.9
2 延長保育（預かり保育）について延長を考えている 5 11.9 14.3
3 特に予定はない 29 69.0 82.9

不明・無回答 7 16.7
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 42 100.0 35

問９　現在、施設の運営上、特に課題となっていることはなんですか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 定員オーバーのため、入所（園）希望者を受け入れられない 10 23.8 25
2 施設に余裕がなく、子どもの保育・教育空間が不足している 14 33.3 35
3 定員割れのため、適正なクラス規模（入所人員）が保てない 5 11.9 12.5
4 保育士/幼稚園教諭の雇用が困難である 16 38.1 40
5 保育士/幼稚園教諭の育成時間や研修時間が十分にとれない 18 42.9 45
6 保育士/幼稚園教諭の離職率が高い 3 7.1 7.5
7 保育士/幼稚園教諭が保育・教育の準備の時間が十分に取れ 14 33.3 35
8 保護者の意見を反映した保育内容の提供があまりできていない 0 0.0 0

9
保護者のニーズに応じて延長保育や預かり保育を実施したい
が、できない

3 7.1 7.5

10 運営上、十分な児童数が確保できていない 1 2.4 2.5
11 保護者とのコミュニケーション 4 9.5 10

不明・無回答 2 4.8
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 42 100.0 40

問１　未集計

問2　未集計

問3　未集計

問５　未回答
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問10　通常の教育や保育に加え、充実していきたい役割や機能はありますか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 延長保育や預かり保育の充実 6 14.3 15.8
2 一時預かりの実施 2 4.8 5.3
3 子育て講座などによる情報提供の場 11 26.2 28.9
4 子育てに関する相談の場 14 33.3 36.8
5 保護者同士が交流する場や機会の提供 13 31.0 34.2

6
障害児を含め一人ひとりの発育に合わせた個別の教育・保育プ
ログラムの充実

11 26.2 28.9

7
通常の教育・保育時間内での英語、スポーツ、音楽、美術など
の特色ある取組み

3 7.1 7.9

8
通常の教育・保育時間外での英語、スポーツ、音楽、美術など
の課外教室

3 7.1 7.9

9
在籍児童以外でも参加できる子育て支援行事（未就園児活
動）、園庭開放

10 23.8 26.3

10 地域住民との交流やふれあい 11 26.2 28.9
11 小学校と連続・一貫性をもった教育・保育 17 40.5 44.7
12 特にない 1 2.4 2.6

不明・無回答 4 9.5
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 42 100.0 38

問11　特別支援教育（障害児保育）の状況 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 実施している 29 69.0 72.5
2 していない 11 26.2 27.5

不明・無回答 2 4.8
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 42 100.0 40

問12　子育て支援（未就園児活動）についての取り組み状況 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 実施している 31 73.8 77.5
2 していない 9 21.4 22.5

不明・無回答 2 4.8
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 42 100.0 40

問13　草津市において、優先的に実施してほしい就学前児童に対する施策はありますか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 幼稚園や保育所（園）にかかる費用の軽減 8 19.0 20.5
2 幼稚園の数や定員増 0 0.0 0
3 保育所（園）の数や定員増 8 19.0 20.5
4 幼稚園と保育所（園）機能をあわせもつ施設の創設 3 7.1 7.7
5 日中の一時的な預かり保育の拡充 1 2.4 2.6
6 公立幼稚園における預かり保育の拡充 9 21.4 23.1
7 私立幼稚園における預かり保育の拡充 0 0.0 0
8 認可外保育施設への運営支援 8 19.0 20.5
9 認可外保育施設の認可化支援 5 11.9 12.8

10 保育所（園）における延長保育時間の延長 1 2.4 2.6
11 急病や冠婚葬祭など緊急時の夜間・お泊り保育 0 0.0 0
12 １日４時間といったパート等短時間の勤務に対応する保育 6 14.3 15.4
13 週２～３日といった勤務に対応する保育 1 2.4 2.6
14 子どもが病気のときに預かる保育 3 7.1 7.7
15 休日の保育 0 0.0 0
16 夜間（21時以降）の保育 0 0.0 0
17 子育て相談サービスの充実 14 33.3 35.9
18 特にない 1 2.4 2.6
19 その他 8 19.0 20.5

不明・無回答 3 7.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 42 100.0 39
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 幼保一体施設の創設 6 14.3 15.4
2 保育所（０～５歳児全体）の増設 9 21.4 23.1
3 保育所（低年齢の０～２歳児）の増設 22 52.4 56.4
4 小規模な保育の推進 15 35.7 38.5
5 幼稚園の預かり保育の延長や条件緩和 7 16.7 17.9
6 その他 6 14.3 15.4
7 特にない 1 2.4 2.6

不明・無回答 3 7.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 42 100.0 39

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要だと思う 26 61.9 65
2 どちらかといえば重要だと思う 9 21.4 22.5
3 あまり重要だと思わない 3 7.1 7.5
4 重要だと思わない 2 4.8 5

不明・無回答 2 4.8
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 42 100.0 40

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 公立幼稚園での３歳児保育 20 57.1 57.1
2 私立幼稚園での預かり保育の拡充 5 14.3 14.3
3 保育所（園）の定員拡大 7 20.0 20
4 特段対策を講じる必要はない 3 8.6 8.6
5 その他 3 8.6 8.6

不明・無回答 0 0.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 35 100.0 35

問17　去年の８月10日に成立した国の子ども・子育て関連３法の内容について、ご存知ですか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 よく知っている 12 28.6 28.6
2 概要は知っている 21 50.0 50
3 聞いたことはあるが、内容までは知らない 9 21.4 21.4
4 全く知らない 0 0.0 0

不明・無回答 0 0.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 42 100.0 42

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 そう思 19 45.2 45.2
2 どちらかといえばそう思う 11 26.2 26.2
3 どちらかといえばそう思わない 5 11.9 11.9
4 思わない 4 9.5 9.5
5 わからない 3 7.1 7.1

不明・無回答 0 0.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 42 100.0 42

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 幼稚園と保育所（園）、認可外保育施設が並存 18 42.9 47.4

2
幼稚園と保育所（園）、認可外保育施設に加えて、幼保の機能
をあわせもつ施設が並存

10 23.8 26.3

3 全ての施設が幼保の機能をあわせもつ 3 7.1 7.9
4 わからない 5 11.9 13.2
5 その他 2 4.8 5.3

不明・無回答 4 9.5
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 42 100.0 38

問14　０～２歳の低年齢児を中心に待機児童が発生している状況について、どういった施策が有効だと考えられますか (MA)

問15　全ての３歳児が、幼稚園や保育所（園）などの就学前施設で幼児教育や保育を受けることについて、どう思われますか (SA)

問16　３歳児の約３割が未就園（幼稚園、保育所（園）、認可外保育施設に未在籍）となっている状況を解消するために、どういった施策が有効だと思いますか (MA)

問18　親の就労の有無といった要件に関わらず、希望する教育・保育が受けられる制度が望ましいですか (SA)

問19　今後の幼稚園や保育所（園）などを含めた就学前施設のあり方について、次のうちどれが良いと思われますか (SA)
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問20　認定こども園への移行を検討したことがありますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 ある 7 16.7 29.2
2 ない 16 38.1 66.7
3 その他 1 2.4 4.2

不明・無回答 18 42.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 42 100.0 24

問21　今後、認定こども園への移行を検討されますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 する 2 4.8 8
2 条件が合えば検討する 8 19.0 32
3 しない 10 23.8 40
4 わからない 5 11.9 20

不明・無回答 17 40.5
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 42 100.0 25

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 幼保連携型 4 40.0 40
2 幼稚園型 1 10.0 10
3 保育所型 3 30.0 30
4 地方裁量型 1 10.0 10
5 わからない 1 10.0 10

不明・無回答 0 0.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 10 100.0 10

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 特にない 0 0.0 0
2 長時部・短時部の設定が困難 0 0.0 0
3 職員体制が困難 3 20.0 21.4
4 カリキュラム編成が困難 1 6.7 7.1
5 認可等事務手続きが煩雑 2 13.3 14.3
6 わからない 2 13.3 14.3
7 現在のままが妥当 3 20.0 21.4
8 現時点で移行の必要性を感じない 6 40.0 42.9
9 その他 1 6.7 7.1

不明・無回答 1 6.7
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 15 100.0 14

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 保育室等の増築・改修 9 21.4 37.5
2 給食室の増築補助 7 16.7 29.2
3 職員配置体制の充実 12 28.6 50
4 保育カリキュラムの再構築 8 19.0 33.3
5 わからない 6 14.3 25
6 その他 1 2.4 4.2

不明・無回答 18 42.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 42 100.0 24

問21　「１．する」「２．条件が整えば検討する」と答えた方にお聞きします認定こども園のタイプはどちらが良いとお考えですか (SA)

問21　「３．しない」「４．わからない」と答えた方にお聞きします。認定こども園に移行しない理由はありますか (MA)

問22　貴施設において、認定こども園に移行すると仮定した場合、対策が必要と思われるものはありますか (MA)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 ある 2 4.8 15.4
2 ない 11 26.2 84.6
3 その他 0 0.0 0

不明・無回答 29 69.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 42 100.0 13

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 する 1 2.4 8.3
2 条件が合えば検討する 3 7.1 25
3 しない 6 14.3 50
4 わからない 2 4.8 16.7

不明・無回答 30 71.4
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 42 100.0 12

問24　認可保育所または幼稚園に移行しない理由はありますか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 特にない 0 0.0 0
2 規模的に困難 1 12.5 12.5
3 職員体制が困難 1 12.5 12.5
4 カリキュラム編成が困難 1 12.5 12.5
5 認可等事務手続きが煩雑 0 0.0 0
6 わからな 1 12.5 12.5
7 現在のままが妥当 2 25.0 25
8 現時点で移行の必要性を感じない 4 50.0 50
9 その他 1 12.5 12.5

不明・無回答 0 0.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 8 100.0 8

問25　貴施設の改修予定はありますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 建替え 2 4.8 12.5
2 老朽化改修 1 2.4 6.3
3 耐震改修 0 0.0 0
4 保育室等増築 3 7.1 18.8
5 その他 10 23.8 62.5

不明・無回答 26 61.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 42 100.0 16

問23　認可外保育施設についてのみ、おうかがいします。認可保育所または幼稚園への移行を検討したことがあります (SA)

問24　認可外保育施設についてのみ、おうかがいします。今後、認可保育所または幼稚園への移行を検討されますか (SA)


	問１、３を除く

